

5月12日，虚拟货币市场上演超级大风暴！一度被币圈玩家称为“币圈茅台”的LUNA币狂泻逾99%，这一最高曾达119.5美元的加密货币，最新价已不足3美分，数百亿美元财富几近归零。与此同时，数十只有成交量的虚拟货币跌幅达到或超过90%。比特币和以太坊等主流加密货币同样暴跌，跌幅一度达到10%和20%以上。

根据之前富豪们的新闻，Coinbase创始人布莱恩·阿姆斯特朗财富已经蒸发约83%，降至23亿美元。币安首席执行官赵长鹏个人财富由960亿美元缩减至116亿美元，蒸发幅度近90%。特斯拉购买了比特币，且成本大约在3.2万美元左右，若该公司仍持有这一货币，可能损失已经接近2亿美元。

《2022家大业大酒·胡润全球富豪榜》前十名

排名	排名变化	姓名	财富 (亿元人民币)	财富变化	公司	年龄	居住国
1	0	埃隆·马斯克	12,900	4%	特斯拉	50	美国
2	0	杰夫·贝佐斯	11,850	-1%	亚马逊	58	美国
3	0	伯纳德·阿诺特	9,650	34%	LVMH	73	法国
4	0	比尔·盖茨	7,800	13%	微软	66	美国
5	1	沃伦·巴菲特	7,500	31%	伯克希尔·哈撒韦	91	美国
6	5	拉里·佩奇	7,300	51%	谷歌	48	美国
6	5	谢尔盖·布林	7,300	51%	谷歌	48	美国
8	1	史蒂夫·哈珀	6,750	34%	微软	65	美国

说完富豪们再说40万人爆仓的事情，这些虚拟货币被金融化之后，风险一直被公认为最高等级，比期货还高，期货还有痕迹可寻找，比如根据产量，天气来预测，而虚拟货币几乎就是看心情，暴涨暴跌都找不到依据，说好听点靠运气，说难听点叫做生死有命富贵在天。对于这类型的金融投资，投资的金额越多，那么真的是生死有命了，若像马斯克一样1万元投资1.55元，这样是妥妥的无风险，就是不知道这40万人会有多少人像马斯克，多少人又只是等待命运的惩罚。



对于虚拟货币这个投资来说，好不好，能不能挣钱，还是取决于人，是抱着生死有命富贵在天的人，还是只是花所有资产的一根油条购买的人，这样的区别很大。总的来说投资取巧确实令人唏嘘。